Корпорация «Процветание»

представляет

в рамках празднования 20-ТИ ЛЕТИЯ МЬМ-ИНДУСТРИИ в России

«BIG BUSINESS WEEKEND для СЕТЕВИКОВ»

27-28.10.2012 года

В программе мероприятия года 2012 для СЕТЕВИКОВ впервые на одной сцене будут выступать 10 лучших СПИКЕРОВ индустрии МLМ! Все тренеры готовят эксклюзивные темы! Время выступления тренера 1 час 30 минут, за это время каждый расскажет Вам самое ценное из того что знает и применяет!!!



Валерий Александр Зыкин Максимчук Свияш

Виктор Сергей

Дмитрий Юрий

Александр Сергей Мищенко Вожжов Семин Гончаренко Матиевич Всехсвятский Бухтияров

<u>День первый 27.10.12 г.</u>

«Стратегия и тактика успешного старта» - Сергей Зыкин

Что можно и нужно сделать для того, чтобы, консультант с первых дней начал активно работать в бизнесе и достигать успеха. Каким образом выстроить с ним отношения, чтобы он увидел в нашем бизнесе реальную возможность для достижения своих целей и решения имеющихся задач. В чем заключается стратегия и тактика успешного эффективного и быстрого старта. На что должен обратить внимание лидер в самом начале пути новичка и чему научить своего бизнес-партнёра, чтобы оба стали успешными. Стратегия – это: моя компания № 1, целеустремлённость, приёмы и методы работы в бизнесе, системное и систематическое обучение, спонсорско-дистрибьюторский договор. Тактика – это: блиц – неделя успеха, план на месяц.

«Разбуди в себе лидера» - Валерий Максимчук

Кто такой лидер? Лидерами рождаются или становятся? Роль лидера в современном мире и в контексте 2012 года! Факторы, влияющие на успех, которые необходимо знать каждому лидеру! Семь окружений, с которыми работают успешные лидеры! Технология достижения результата. 10 навыков эффективного лидера!

«Уроки разумной жизни – обогащаем душу и кошелек» - Александр Свияш

Человек похож на биоробота часто запрограммированного кем попало и как попало – мы проработаем технологию позволяющую изменить систему убеждений нужным Вам образом. Все начинается со стирания негативного эмоционального прошлого. Как дружить со своим подсознанием? Как достичь финансового благополучия с помощью внутренних изменений? Построение гармоничных отношений с самим собой и окружающим миром! Начни жизнь заново. Четыре шага к новой реальности.

«Эффективные методы ведения MLM бизнеса» - Виктор Мищенко

От чего зависит успех в бизнесе МLМ. Как сделать так, что бы клиенты бегали сами за тобой. Как сделать так, что бы партнеры бегали за тобой. Как привлечь в этот бизнес родных и близких. Как стать лучшим в своей компании. Какое качество необходимо в себе развить, чтобы повысить эффективность своих действий на 90%.

«Делай проще, получай больше! Секреты MLM XXI века» - Сергей Вожжов

Как изменились технологии MLM за последние 5-10 лет. Что и как важно знать и уметь делать сетевику современности. Как в нынешних условиях эффективно развивать свой МLМ-бизнес. Что делать, если интернет - пока не ваша стихия. Мотивы, которые работают для приглашения в МLМ именно сейчас. Ошибки, простое избегание которых увеличивает ваши доходы многократно и еще

<u>День второй 28.10.12 г.</u>

«Настройся на волну прибыли - презентация себя, компании, продукта» - Дмитрий Семин

Намерения и цели настоящего сетевика. Что планируем, то и получаем. Фундамент реальных результатов: принятия себя, принятие своей профессии, своей фирмы и продукта. Куда уходит энергия человека в борьбе с самим собой. Я — супер!? Или о том, что через 5 минут у вас исчезнут все недостатки. Уверенность в себе — основа Вашего успеха!

«О необходимом для работы и достаточном для успеха» - Юрий Гончаренко

Особенности современного сетевого маркетинга — опасности, поджидающие любого сетевика и как их избежать. Что делать, если обороты не растут. Какие люди населяют наши структуры и как с ними работать. Мотивация или фильтры - что эффективнее?

«Сам себе – Волшебный Пендель!» - Александр Матиевич

Механика жесткой мотивации и самомотивации. Запуск и использование скрытых внутренних ресурсов для достижения цели. Или Вы — или Вас... Тайные кнопки нашей психики и скрытое управление людьми. Использование препятствий и трудностей для продвижения вперед и еще кое-что из того, что способно запустить для вас конвейер по производству желаемых результатов.

«Абсолютное Наставничество – как за один год из Новичка сделать Лидера» - Сергей Всехсвятский

Аспекты влияния мотивации на лидерство. Аспекты влияния обучения на лидерство. Что такое Наставничество и чем оно отличается от обучения. Как распознать в новичке лидерский потенциал. Основные ошибки Наставничества, как их изменить и исправить. Лидер за один год – реально!

«Как добиться активных действий от любого человека»

- Александр Бухтияров

Какие грубые ошибки допускает большинство людей, стремясь добиться от других того, что нужно им. Секрет формулы мотивации и как шаг за шагом проложить путь для наших близких и партнёров по бизнесу от состояния апатии и нежелания действовать к высокому уровню энтузиазма и активному стремлению к результату. Как создать систему влиянию на другого человека, благодаря которой вы сможете добиться активности от любого человека или группы людей. Как подобрать ключ для мотивации любого человека. Как вызвать в нём горячее желание сделать то, чего вы от него ожидаете. Как влиять на другого человека в хорошем смысле. Как добиться активности от любого человека!

Для всех участников семинара предоставляется скидка 500 р. на самую популярную программу по Финансовой грамотности от Бодо Шефера!

Мы уверены в том, что Ваше желание расти, в сочетании с нашими инструментами Успеха способны привести Вас к самым впечатляющим результатам!!!

Дорогие друзья, чем раньше Вы закажете билеты, тем лучше места Вам достанутся, а также действует гибкая система скидок при заказе 5-ти билетов и более!

Билет категории «Стандарт» - 3000 р. (места с 12-го ряда по 24-й включительно) Билет категории «Бизнес» - 3300 р. (места с 4-го ряда по 11-й включительно) Билет категории «VIP» - 3500 р. (места с 1-го ряда по 3-й включительно)